

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.09.2005

**УПРАВЛЕНИЕ ПО ПЕРСОНАЛУ ЛУКОЙЛА ПРИЗНАНО ЛУЧШЕЙ
КАДРОВОЙ СЛУЖБОЙ РОССИИ**

Главное Управление по персоналу ОАО «ЛУКОЙЛ» стало победителем первого всероссийского конкурса «Лучшая российская кадровая служба - 2005».

Организаторами конкурса выступили Оргкомитет Международного Форума «Мировой опыт и экономика России», Американская Международная Академия экономики и финансов, при экспертно-консультационном сопровождении специалистов комитетов Совета Федерации и Государственной Думы РФ, соответствующих подразделений Федеральной службы по труду и занятости, Правительства Москвы и Академии труда и социальных отношений.

В обращении конкурсного Совета к руководству ЛУКОЙЛа отмечается, что «поощрение этой почетной наградой Вашей кадровой службы будет способствовать повышению её роли в совершенствовании всей структуры управления персоналом, повысит внимание к вопросам улучшения социального обеспечения персонала, и тем самым придаст должный динамизм дальнейшему развитию Компании в новых условиях».